

Tanyát, házat vásárolnak vagy építenek

A megyei önkormányzat két éven belül átalakítja gyermekvédelmi intézményeit

Debrecen (HBN – M. Zs.) – Átlagosan közel 10 százalékkal emelkedik január 1-jétől a Hajdú-Bihar megyei önkormányzat szociális intézményeiben fizetendő térítési díj összege – határozott pénteki ülésén a megyei önkormányzat közgyűlése.

A testület napirendi pontként tárgyalta többek közt a gyermekvédelmi intézmények 2003–2004. évi átalakításának ütemtervét is. Az előterjesztés megállapítja: a megye alapellátást nyújtó gyermekvédelmi hálózata nem tekinthető kielégítőnek, hiszen a településeken sokszor csak egy-egy védőnő, gyermekvédelmi felelős látja el ezt a feladatot. Ugyancsak lemaradás van az átmeneti otthonok kiépítésének tekintetében is, a gyermekvédelmi intézményekben nagy a zsúfoltság. A megyei önkormányzat ezért 2004. december 31-ében állapította az intézményátalakítás határidejét. Tervei között egyebek mellett laká-



Többnyire a kiegyensúlyozott munka jellemezte az ülést Fotó: Iklódy János

sok, házak, egy tanya vásárlása vagy építése, akadálymentesítés, a nevelőszülői hálózat fejlesztése, nevelőszülők képzése szerepel.

A megyei önkormányzat képviselői véleményezték a Hortobágyi Nemzeti Park területrendezési tervét is. Kifogásként

hangzott el, hogy a koncepcióban túlságosan a természetvédelem kerül előtérbe, s így az inkább korlátozója, mintsem segítője a térség fejlődésének. Nem helyez kellő hangsúlyt a felzárkózás egyik fontos tényezőjére, a falusi és agrár-, valamint az ökoturizmusra, sőt a települések rendezési terveire vonatkozólag több szigorú korlátozást is megállapít. Mindezek miatt a testület úgy határozott: a nemzeti park területrendezési terve csak úgy fogadható el, ha biztosítja az érintett települések, kistérségek fejlesztési terveivel az összhangot, ha számol a közlekedési hálózat fejlesztéséhez jelentősen hozzájáruló Tiszacsege és Ároktő közötti híd megvalósításával, s ha a prioritások közt szerepet kap az idegenforgalom fejlesztésének lehetősége is. A képviselők javasolták: a terv csak akkor nyerjen végleges formát, ha a tiszai árvízi véstározók kialakításáról már megszületett a döntés.